



卡梅伦爆粗口



左为鲍尔斯,右为工党领袖米利班德

据英国《每日邮报》报道 5月23日,英国首相卡梅伦在“首相问答”进行到最激烈时情绪失控,他大爆粗口,骂影子大臣埃德·鲍尔斯是一个“白痴”。

争面子

卡梅伦骂人：“白痴”

工党议员群起嘲讽

让卡梅伦失态的导火索是英国下院议长约翰·伯科的指责,伯科指责卡梅伦在对一些问题的回复上“不够谨慎”。

议会中的工党议员立刻响应,对卡梅伦群起而攻之,甚至嘲讽他是一部电影中的可笑角色。

嘲讽一向是工党议员最擅长的手段,他们认为,卡梅伦生气发怒时是他最为薄弱的时刻。

据消息人士透露,埃德·鲍尔斯也加入到了攻击卡梅伦的行列,他宣称,作为影子内阁大臣,他需要首相“告诉我们有关经济衰退的实际情况”。这成为了激怒卡梅伦的最后一根稻草。

有议员将现场情况发到了微博上,说鲍尔斯当时对卡梅伦说:“冷静、放松,不妨再喝一杯酒。”

这是对卡梅伦的进一步嘲弄和刺激,最近出版的一本书中写道,因为工作压力太大,卡梅伦每天都要喝三至四杯酒减压。

资深工党议员丹尼斯·斯金纳因为年龄太大被卡梅伦敦促退休,上个月的“首相问答”中,卡梅伦对他本人表示了歉意。

但是今天,在被工党议员指责“年龄歧视”时,卡梅伦的话变得非常尖锐,他坚持称斯金纳是国会的一个“巨大的装饰品”。

也许是为了使事情更糟,前大臣拉蒙特爵士又在火上浇了一勺油。在英国和欧元汇率机制面临崩溃之时,他对BBC说卡梅伦是个反复无常的人。

卡梅伦失控骂人白痴

在遭到如此多的挑衅之后,卡梅伦开始回答得有点出人意料,他看似在轻描淡写地回答政府在经济问题上的作为。

他说:“不论是英国还是欧洲,现在迫切需要做的是联合削减赤字,降低利率,采取积极的货币政策,进行结构性改革以增加竞争力。”

但接下来他突然爆出粗口,大骂鲍尔斯是白痴。他说:“我们应该以创新的方式使用我们好不容易建立起来的信誉。如果我们只是在这里听坐在我对面的白痴嘟哝,那我们永远不会得到这些信誉。”

当议长责备他不该爆粗口时,卡梅伦说:“如果要让我找一个词取代‘白痴’的话,我会使用‘让我们面对巨大的赤字和金融危机的词’。”

一位工党议员说:“首相越来越控制不了自己的情绪,因为他越来越失去了对下院的控制,他的经济成绩单决定了他的脆弱之处。”现代快报记者 潘文军 编译

[Star] 今日之星

柯南·道尔 老宅可能被一分为八



柯南·道尔

据英国《每日邮报》报道 英国著名侦探小说家柯南·道尔曾居住过10年的房子将可能被拆分,柯南·道尔是侦探福尔摩斯这一人物的创作者。

居住在英国萨里郡这座老宅的10年中,柯南·道尔曾写出13篇福尔摩斯侦探故事,包括最著名的《巴斯克维尔的猎犬》。现在这座面积很大的红砖房已成空壳,院子里杂草丛生,窗户破败不堪。有人计划将这所房子拆分成8套住宅,但以研究柯南·道尔的学者约翰·吉布森为首的一些英国文学名人反对这么做。

2010年9月,房子所在地的议会发布决议,允许房子现在的所有者Fossway有限公司重新开放这所房子。但反对者们认为,这座老宅很有文学和历史价值,应该被保护起来。柯南·道尔设计了这所房子,从1897至1907年他都居住在里面。

[Voice] 今日之声

伊朗反对派： “伊朗杀死自己核专家”

据英国《每日邮报》报道 身在伦敦的著名伊朗反对派人士波特金·阿扎梅尔近日在博客中暗示,“伊朗杀死了一名自己的核专家”。

本月早些时候,24岁的马吉德·贾迈利·法市在德黑兰的监狱中被吊死,他因“杀害伊朗科学家马苏德·阿里·穆罕默德”被判死刑。但阿扎梅尔写博客表示,此事漏洞百出,并由此推断核科学家穆罕默德是被伊朗特工杀害的。

一些伊朗反对派认为,穆罕默德被杀死是因为他曾是改革派候选人穆萨维的支持者。穆罕默德死于2010年1月,当时一辆装有炸弹的摩托车在他位于德黑兰的住宅门口引爆。穆罕默德死后,伊朗立即将他的死归罪于美国、以色列和这两国“雇佣的特工”。伊朗媒体还报道,法市在计划杀死穆罕默德前曾接受摩萨德的训练。

[Incredible] 不可思议

把人的骨灰 制造成“钻石”

据美国有线新闻网(CNN)报道 总部在瑞士的Algordanza公司能将死者的骨灰加工为人造钻石,“Al-gordanza”在当地的罗曼什语中意为“纪念”。该公司从2008年起就开始制作骨灰钻石,很多人将亲人、爱人的骨灰制成人造钻石,让它天天陪伴自己。

这种钻石的制作过程并不复杂,公司总部的实验室将骨灰过滤,然后精炼成黑色的石墨放进一台高温高压的机器中,9小时之后一颗人造钻石就制成了。制作1/4克拉的人造钻石顾客需付费3000美元,该公司能制作的最大的人造钻石为2克拉,顾客需付费37000美元。

一名顾客将自己儿子的骨灰制成了钻石,她表示:“我感到了平静,我感到他就在我身边,而且是百分之百的他,没有其他人,只有他。”
现代快报记者 李欣 编译

争财产

两大亨打官司抢夺 10亿美元

据英国《独立报》报道 也许这听起来像是好莱坞大片的情节,但这的确是非常真实的故事。与钻石大亨阿尔卡季·盖达马克有关的一起涉及10亿美元巨款的案子23日在伦敦高院开庭。

阿尔卡季·盖达马克是以色列籍的俄罗斯商人,他和另一位以籍俄罗斯商人列夫·列维耶夫都是一个钻石矿的合法开采者和开采公司的合法拥有者。

这起案子双方争夺的是一处位于安哥拉的矿藏。盖达马克表示,11年前双方签署过协议,列维耶夫将持有矿藏公司的一定股份,并可以获得这个安哥拉矿藏的部分收益,但前提是他要保持低调。但列维耶夫不承认签过这样的协议。他说,2001年12月,双方确实签过一个协议,但协议的内容是盖达马克向他自己建立的一个慈善基金捐款。盖达马克说这份协议放在了俄罗斯东正教那儿,但大主教已经找不到协议了。

安哥拉内战期间,政府军试图强行夺取被安盟反

政府武装控制的“血钻工厂”,盖达马克向政府军提供了不少武器和粮食。据悉,在安哥拉国内战争如火如荼的时候,执政的多斯托斯政府计划从法国购买一批武器,但被拒绝,安哥拉政府转而请求法国商人比尔·法利孔帮忙,此人和盖达马克一起从东欧向安哥拉出售了价值7.9亿美元的武器,其中有15万发子弹,12架直升机和6艘军舰。作为回报,安哥拉政府同意他有独家开采安哥拉钻石矿的权利。

盖达马克说,他和列维耶夫是合资关系,虽然列维耶夫声称是他先建立了采矿公司,盖达马克只起“有限的作用”,但实际上在一开始向公司注入几百万美元后,2005年列维耶夫突然停止了注资。盖达马克还说,他在当地有10亿美元的债权,也就是说,谁最终赢得这家公司所有权,谁就能坐地收得10亿美元。这起案子究竟如何判,人们拭目以待。
现代快报记者 潘文军 编译



列维耶夫



盖达马克

多一种角度,同步看世界

外媒速览

The World Outside

彻底治好过敏病、皮癣

皮癣、荨麻疹、皮炎湿疹、紫癜、结节性痒疹为何不能彻底治好?南京市虎踞南路6号南医大汉德皮肤病研究院与中国中医皮肤病研究院等二十多家携手攻关独创“中医脱敏及基因免疫疗法”清除体内过敏

原,调节免疫系统平衡。当天治疗,当天见效。达到彻底治好目的。是目前根治皮癣、过敏病最先进疗法。无效免费治疗。由中国首席皮肤病专家亲诊。会诊时间:5月16日至31日。025-83242728